
湘南御行会発行 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和 2年 2月 10日 216号 

新春の１月２１日、ホテルニュー向洋にて会員２５名、来賓５名をお迎えし総員３０名にて恒例の湘南御行会 

新年祝賀会を開催しました。司会の開宴宣言、岩田会長の挨拶、来賓のご挨拶のあと、1～3月生まれの 

誕生祝いから令和最初の新年会がスタート。宴は長谷川町内会会長の乾杯で始まり、美味しい料理と酒に舌つづ

み。今年のメインイベントは、一昨年もご出演いただいた会員の関口さん所属の「クオーターノーツ・120」

の皆様によるライブ、更に後半の誕生会恒例の参加者全員による大合唱は、初めての試みで「生演奏がバック」

カラオケ同好会成田さんの好リードもあって大いに盛り上がり手拍子の止むことない素晴らしい感動のひとと

きを過ごしました。今回はインフルエンザの流行もあり急遽欠席の方もいらっしゃいました、体調に十分に留意

されますように。皆様本年も宜しくお願いいたします。      加藤記   

お詫び：誕生会集合写真に相子さんが入っていません。ごめんなさい 

「片老連」岩本楼懇親会 ご案内 第１次 

恒例の岩本楼懇親会が開催されます。参加希望者は 2月 23日（日）迄に担当班長に連絡願います 

日 時； ３月 9 日（月）11時から 14 時 30 分 

場 所： 岩本楼大広間    参加料；弁当代 1千円 

プログラム； 講話。演芸、カラオケ等多彩 

毎年湘南御行会は 15 名以上の参加でにぎやかです。  

尚会場の都合で開催日が変更になることも有ります 

 

             新型ウイルスによる肺炎横行、ご注意下さい 

新型ウイルスによる肺炎が猛威を振るっています。中国では死亡者が 300 人を越えました。私達は 

1、 手洗いを丁寧に。外から帰宅したら必ずウガイをすること 

2、 外出時は必ずマスクを着用（現在売り切れ店続出ですが、慌てないで、必ず品不足は解消します） 

3、 ＮＨＫ及び藤沢市からの情報で行動を判断してください。 

 

http://illustrain.com/?p=24195


湘南御行会発行 

今後の主な行事・会合予定 

◎ 2月 11日（火）片老連ＰＣ教室 13時シオサイ 

◎ 2月 17日（月）13時半健康体操 秩父宮体育館 

◎ 2月 19日（水）片老連定例会議 

◎ 2月 27日（木）９時 30分 湘南御行会役員会 

◎ 2月 27日（木）13時 30分 カラオケ 

◎ 3月 5日（木）藤沢市補助金申請説明会⇒会長参加 

◎ ３月 9日（月）11時から岩本楼懇親会（予定） 

◎ 3月 16日（月）補助金申請説明会片瀬地区 
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好きな音楽は？ 

今年の新年会、生演奏をバッグにしての全員大合唱でお開きとなりました。ここ数年新年会は

すっかり生演奏を楽しむスタイルが定着しました。皆さんは日頃音楽を楽しんでいますか？ 

湘南御行会にもカラオケクラブが発足しメンバーの方々は月１回の定例会を楽しんでいます。

音楽への接し方には、歌を唄う、コンサート・ＣＤ等を聴く、自ら演奏する、など様々、また

ジャンルも、クラシック、ポピュラー．演歌等々多種多様です。楽器演奏に関し苦い思い出が。

中学生の頃ギターの名曲「禁じられた遊び」が流行っていました。私もギターが欲しくて欲し

くて、新聞配達のアルバイトをして手に入れました。田舎には教えてくれるところもなく自己

流で初めの「さび」の所を繰り返し練習しましたが、弾けたのは最初の部分だけで、あえなく

挫折、それ以来楽器には疎遠です。みゆき会には楽器を巧みに操る方々が多く居て羨ましい限

りです。因みに小学校の授業で吹奏楽器が使われ始めたのはリコーダーと言う縦笛、昭和 34

年からで、22年生まれの子供たちが小学校 6年生からです。それ以降、木琴がマリンバと言

う立派な楽器になって登場したり、金管楽器を小学生が奏でるようになるなど子供たちが自然

に楽器を手にするようになりました。そういえば私小学生の頃、学校にハモニカが有り １台

を皆で使い廻しした記憶が有ります。私の前に使用した人が、ご飯粒が口に入ったまま吹いて

ブレード詰まり、変な音がした事が有ったなあ。 

皆さんは歌手の中で誰が好きですか？美空ひばり？北島三郎？これまた沢山の歌手名が浮か

びます。私は唄う時は裕次郎が好きですが聴くときは断然「中島みゆき」が好きです。きっか

けは定年退職で会社を去る時ＮＨＫのプロジェクトＸ（挑戦者たち）と言う番組のエンディン

グで流れていたヘッドライトテールライトという曲で「旅は未だ終わらない…..」と言うくだ

りが有りました、これを聞いた時、あ！自分のことだと感動。密かに涙しました。それ以来  

彼女の歌は、人生の応援歌だと思うようになり何曲も聴いています。皆さんの好きな歌は何？

歌手は誰ですか？好きになった経緯、きっかけは何ですか？色々な思い出が有るでしょうね。

人生の転換時、恋をした時、今度お聞かせください。まさか歌が嫌いな人は居ませんよね。 

そう言えば先日久しぶりに「君が代を」歌いました、ノーベル化学賞受賞の吉野彰さん藤沢名

誉市民顕彰式の時です。最近は大相撲の千秋楽にしかあまり聞く事がない国歌「君が代」 

今年のオリンピックではたくさん聞きたいですね。楽しい時、嬉しい時、寂しい時、一人の時、

家族団らんの時、皆さん音楽を楽しみましょう。音楽は心の栄養です。岩田記 

 

編集後記 

突然中国から新型コロナなるウイルスに起因する肺炎

が到来、世界中が大騒ぎ、国内でも対応に大わらわ！

予防には原始的ですがウガイ、手洗い、外出時のマス

クとの事です。昨年私も乗船経験したクールーズ船で

肺炎患者が発生、検疫の為に横浜港で立ち往生とニュ

ースで報じています。ウイルスの状況１０日後はどの

様な状況になっているでしょうか？心配です。 

もうすぐ岩本楼懇親会、諏訪神社花見とイベントが目

白押し健康に留意して揃って参加しましょう。岩田記 


